

ТРУБНИК

3 февраля 2012 года | № 4 [8052]

ПЯТНИЦА

С ЮБИЛЕЕМ!



ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В УРАЛЬСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ

Генеральному директору ОАО «Первоуральский новотрубный завод»,
ОАО «Челябинской трубопрокатной завод»
А.А. ФЕДОРОВУ

Уважаемый Александр Анатольевич!

Примите сердечные поздравления с 60-летним юбилеем!
Вы убедительны доказали, каких высот можно достичь,
опираясь на высокий профессионализм, лучшие человеческие
качества, твердые убеждения и гражданскую позицию.

Трудно переоценить Ваш вклад в укрепление и развитие
российской промышленности, строительство сильной России.

Ваша достижения в трубной отрасли создали серьезный
импульс для ее развития, стали основой для внедрения
инновационных технологий в производстве, послужили примером
современного стиля управления предприятием.

Благодарю Вас за Ваш труд на благо Российской Федерации,
желаю дальнейших успехов, крепкого здоровья – и всего самого
доброго!

С уважением,

Е.Куйавашев



Медсестра центра здоровья Светлана Шайдуллина проводит обследование пациентки

НОВОСТИ

ВОЗВРАЩЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА

Александр Мишарин вернется к исполнению своих обязанностей губернатора Свердловской области 6 февраля.

В соответствии с указом Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева в этот день утратит силу документ, согласно которому обязанности главы региона временно исполнял Анатолий Гредин. Глава государства подписал указ № 107-О признания утратившим силу Указа Президента Российской Федерации от 10 декабря 2011 г. № 1596 «О временном исполнении обязанностей губернатора Свердловской области». Согласно тексту документа, указ вступает в силу в ближайший понедельник.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Вчера в здании хромпниковской школы № 12 весь день наблюдался наплыв старшеклассников.

Здесь для всех желающих юношей и девушек специалистами отдела городского социально-методического центра была организована консультационная работа по вопросам обучения в образовательных учреждениях Первоуральска и Екатеринбурга. Молодежь узнала, какое учебное заведение выбрать в соответствии со своими интересами и уровнем знаний, познакомилась с условиями приема в учебные заведения, получила другую информацию.

ВЫЯВЛЕНИЕ РИСКОВ + РЕКОМЕНДАЦИИ

Подведены результаты работы центров здоровья, открытых в стране в 2009 году. Сейчас в регионах России успешно работает 502 такие службы для взрослых и 193 – для детей. В Свердловской области действуют 24 учреждения, в том числе одно – в Первоуральске. За два года его посетило около 8 тысяч жителей города.

Болезни, во многом обусловленные нездоровым образом жизни – сердечно-сосудистые, легочные, диабет – становятся причиной 75-ти процентов смертей во всем мире. Но с помощью целенаправленных профилактических мероприятий летальные исходы от них можно снизить в два раза. Что подтверждает опыт Голландии, Финляндии, Новой Зеландии и США. Именно поэтому в отечественных центрах здоровья упор делается именно на профилактику – выявление факторов риска, которые приводят к развитию опасных недугов. Сотни первоуральцев, пройдя обследования, получили рекомендации, как скорректировать свою образ жизни.

В первоуральском центре медики измеряют артериальное давление, уровень глюкозы и холестерина в крови, а также определяют индекс массы тела. Врачи «вычисляют» риск развития инфаркта и инсульта в ближайшие десять лет. Вот что говорит доктор с 35-летним опытом Надежда Калинина:

– У 37-ти процентов обратившихся к нам людей обнаружена артериальная гипертония. Это при том, что средний возраст пациентов всего 51 год. Уровень холестерина повышен у 29-ти процентов. Гиподинамией страдают как минимум половина.

Три четверти посетителей состоят из женщин. Несмотря на работу центра в ве-

чернее время и возможность записаться по телефону, мужчины реже пользуются медицинскими услугами. Хотя у сильного пола выше риск развития сердечно-сосудистых заболеваний. Нельзя забывать, что даже в старшем возрасте можно контролировать такие заболевания как гипертония. Для этого нужно не только принимать лекарства, но и правильно питаться, достаточно двигаться.

С самого начала в первоуральском центре бесплатно работает несколько школ. В частности – для тех, кто хочет бросить курить. Её ведёт доктор Ирина Пичугина, которая пояснила, что на занятиях проводятся тестирования для определения степени никотиновой зависимости, риски хронических заболеваний и даются индивидуальные рекомендации. Все эти годы действует и школа по снижению лишнего веса.

За последнее время спектр обследований значительно расширился, появились новые методы. На современном оборудовании медики определяют функциональное состояние центральной нервной системы, узнают устойчивость к стрессам – то есть, нервы в порядке или на грани срыва. Замеры скорости кровотока на артериях ног позволяют судить о состоянии всего организма, выявляя риск инфаркта или инсульта. Это имеет особое значение для курильщиков. Если показатели работы сердца выходят за пределы нормы, то проводится дополнительное обследование – вариабельность сердечного ритма, по которому можно судить об общем функциональном напряжении систем организма, то есть насколько вероятно возникновение патологий.

Чуть меньше двух лет в структуре центра функционирует кабинет гигиенист-стоматолога, где пациенты получают рекомендации по уходу за полостью рта. А скоро появится дополнительная услуга – удаление зубных отложений, покрытие эмали защитным фторлаком. Кроме того, сейчас проходит лицензирование кабинет оптика-оптиometриста. К весне посетители здесь смогут определить остроту зрения и внутрглазное давление.

В завершении медики заметили: кто прислушивается к рекомендациям, получает хорошие результаты.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

К СОЖАЛЕНИЮ

По статистике сегодня относительно здоровым считается лишь каждый пятый уралец. Но, зная факторы риска, можно предупредить болезнь – прожить долго и счастливо. Ведь здоровье – главная наша ценность.

ПТВ
Кировский
ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ
НОВОТРУБНЫЙ
ЗАВОД

понедельник среда пятница
В 19.45

Телекомпания "Первоуральск ТВ" представляет викторину
"СИЛЬНАЯ РОССИЯ!"

Мы можем гордиться сильной Россией!

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

КОМАНДОЙ И ЛИЧНО

Удачно складывается наступивший год для первоуральских фигуристов, уже принявших несколько ответственных стартов на катках других городов.

В Йошкар-Оле проходил чемпионат России по синхронному катанию. Наша команда «Звёздочка», только в минувшем сентябре сформировавшая состав, с тренерами Надеждой Поповой и Галиной Захаровой в номинации «Новис» заняла шестое место при 18-ти участвовавших коллективах.

Два титула победителей завоевали в Екатеринбурге на чемпионате области наши одиночки. Высшую ступень пьедестала покорили выступавшие по программам мастеров Ксения Вяткина и Никита Махнёв. Вторым призёром стал Данил Киряков. Спортсмены, занимающиеся в секции при Ледовом дворце, сумели опередить представителей специализированных школ, имеющих гораздо лучшие условия для совершенствования. Вместе со своими учениками медалями удостоены их наставники Людмила Свирипа и Пётр Кипрушев. Теперь наша удачливая троица готовится в составе сборной Свердловской области к соревнованиям второго этапа Второй зимней спартакиады молодёжи России, которые состоятся в Оренбурге.

Зональные состязания юных фигуристов городов Урала и Поволжья в Тюмени являлись отборочными к первенству России, которое проводится как Мемориал Станислава Жука. По мнению нашего тренера Натальи Серебренниковой, её подопечные Ася Титова и Яна Рыбина специализированные программы в младшей группе откатали на своём уровне. Для девочек сейчас важно как можно больше получать соревновательной практики, а победы, непременно, придут.

АВТОРАЛЛИ

СПРИНТ ПО ЛЬДУ ВОДОЁМА

Второй этап открытого чемпионата города по автоспринту среди 46 экипажей любителей и профессионалов проводился на трассе, проложенной по льду водёма в районе Талицы.

Первоуральцы в пяти зачётах из 18-ти разыгравшихся заняли 11, в том числе – четыре первых: Ярослав Мусинов («Стандарт») – 4:05:83; Эльмар Балынов («Тюнинг») – 4:30:98; Константин Федотовских («Спорт») – 3:31:66 и Олег Антропов («Альбсолют») – 2:54:90. Вторыми стали: дважды Александр Матанов («Классика» и «Тюнинг») 4:31:46 и 4:36:26; Евгений Кузнецов («Стандарт») – 4:04:30; Леонид Дакалов («Спорт») – 4:08:31 и Алексей Кустышев («Альбсолют») – 4:31:84. Наши третий призёры: Валерий Дакалов («Классика») – 5:02:62 и Дмитрий Марченко («Тюнинг») – 3:55:89. Не отмечались наградами хозяева только в номинации «Свободный», правда, праздновали победу в командном зачёте.

К проведению гонки были предъявлены более высокие требования по обеспечению безопасности пилотов и болельщиков. Кстати, 11 февраля на этой же трассе пройдут соревнования традиционного ралли «Каменный пясъ».

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

10 февраля на дороге в коллективные сады № 85 и 92 с 16 до 18 часов участники автогонок будут знакомиться с трассой, а 11 февраля в те же часы – соревноваться на ней.

Будьте бдительны и осторожны! В указанное время садоводам лучше воздержаться от посещения своих участков.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

ГАНДИКАП В ЗИМНЕМ ПАРКЕ

Соревнования второго этапа по бегу с гандикапом (преимущество, предоставляемое более слабым спортсменам по сравнению с лидерами) в городском парке собрали 45 атлетов из шести городов Свердловской области.

На дистанции 15 км лучшее время 1 час 09 мин. 18 сек. показал Сергей Серебренников из Екатеринбурга. Вторым финишировал представитель Заречного Виктор Голубцов - 1 час 10 мин. 21 сек. Третий призёр – екатеринбуржец Сергей Карелин с результатом 1 час 10 мин. 23 сек. У юношей на 6 км лучшим был наш Павел Чертышев.

ВОЛЕЙБОЛ

ГЛАВНОЕ - УЧАСТИЕ

В соревнованиях по волейболу по программе городской спартакиады для людей с ограниченными возможностями участвовало три команды.

Все встречи прошли азартно, захватывающе, участников не могли огорчить даже неудачи. Победителем стала сборная команда общества инвалидов и слепых. На втором месте Билимбаевский психоневрологический интернат, на третьем – Первоуральский ПНИ №1.

Следующие спартакиадные старты городской параспартакиады – по лыжным гонкам – намечены на 11 февраля.

ЗДЕСЬ – ЗАТИШЬЕ, ТАМ – РАЗГАР

В нашем отечественном первенстве продолжается перерыв, связанный с чемпионатом мира среди взрослых в Алма-Ате. Тем временем свои мировые форумы проводят и молодёжь, проходят подростковые турниры в России, в нашей области.

ПАУЗА – НЕ ЗНАЧИТ ШТИЛЬ

«Уральский трубник» ушёл на кануну, обосновавшись в таблице суперлиги с 13-ю очками на 12 месте, которое даёт право участия в плей-офф. Будем надеяться, что нас не дрогнут «Родина» и «Мурман» (по 8 очков), а мы в свою очередь постараемся подтянуться к «Старту» и «Воднику», находящимся по-соседству – на расстоянии одного очка. Его нехватка обозначилась после последней перед паузой игры в Хабаровске, отчет о которой не вошел в предыдущий обзор. Коротко вспомним сюжет. Первуральцы, весь сезон испытывающие кадровые проблемы, опять удивили хоккейный мир целеустремлённостью и самоотдачей. К перерыву вели мяч, на 60 минуте увоили отрыв – ба раза отличился П.Чучалин, используя расчётливые выбросы на выход А. Мокеева, хорошо зарекомендовавшего себя в том турне. К сожалению, менее чем за четверть часа хозяева сравняли счёт усилиями экс-трубников С. Почкикова и В.Маркина. Вромежку между этими голами Д.Турков не попал в ворота с 12 метров. В концовке, на 85 (опять Маркин) и 88 минутах, наши парни, изрядно измотанные, дважды пропустили после угловых.

У нас трое серьезно травмированных хоккеистов продолжают восстановление. Будем надеяться, что в паузе залечат боли, игрошки, пропускавшие матчи или выхолившие на поле не совсем здоровыми.

В отсутствии поблизости сильных партнёров вчера «Уральский трубник» провёл товарищеский матч со своим фар-клубом «СКА-Свердловск» из высшей российской лиги. Мастера в первом тайме повели 6:1, во втором нарастили преимущество – 14:1. Далее тренировки на льду продолжатся, 9 февраля предстоит домашний матч чемпионата с «Родиной». Вчера вчера же сыграли контрольную встречу в Канаде с ульяновцами.

Кстати, есть повод напомн-

нить болельщикам: встреча второго круга с московским «Динамо» наша команда проведёт 12 февраля в Краснотурьинске. Начало – в 19 часов.

КАНИКУЛ НЕ ХВАТИЛО

Начавшиеся в новогодние школьные каникулы многочисленные по всей стране соревнования мальчишек продолжаются. Отследим участие в них нашей подрастающей смены.

В одном из зональных турниров первенства России среди старших юношей (до 17 лет) в Димитровграде подопечные Юрия Коцупе не смогли войти в первую тройку, что гарантировало бы путёвку в финал. Мы обыграли съездыкаровцев 4:2, кировчан 12:3, красногорцев 10:1, разгромили саратовский «Универсал» 17:0 и казахский «Алжайкын» 16:2. Ничья 4:4 была с нижегородцами (они заняли второе место), лидером-ульяновцам уступили 1:4, как и аргангелогородцам 4:5. При равенстве очков с северянами по личной встрече «Трубник» оказался только четвёртым.

Такой же результат привезла из Ульяновска из зональных соревнований Российского «Плетёного мяча» наша команда: до 14 лет с тренером Михаилом Танковым. Первыми стали хозяева (им проиграли 3:4), вторым – оренбургский «Локомотив» (1:4), третей – казанская «Ракета» (2:4). В трех случаях первуральцы взяли верх: «Нефтяник» Новокуйбышевск 7:1, «Мончегорск» 5:1, «Юность» Нижний Тагил 7:1.

В Кемерово спор за выход в финал «МП» вели младшие мальчики «Трубника» до 13 лет под началом Олега Хлопунова. В своей подгруппе мы проиграли местному клубу «СДС-Уголь» 5:6 и «Цементнику» города Топки Кемеровской области 0:2. Одержали победы над красноярцами 6:2, новосибирцами 7:1 и абаканцами 5:1. С «Цементником» у нас очков поровну, но лично сибирякам уступили. Они в стыковом матче за третье место обыграли 4:1 карпинский «Спутник», а «СДС» в борьбе за первенство был сильнее земляков из «Куз-



Первоуральск соскучился по хоккею

концовке пенальти, одержали победу 2:1. Наш Никита Топоров – лучший вратарь турнира.

ЗА МОЛОДЁЖЬЮ – ЗОЛОТЫЕ ЮНИОРЫ

Мировое первенство 19-летних юниоров в финском городе Пори принесло золотые медали, как и недавно молодёжное первенство в Обухове, россиянам.

Наши сборная, сформированная на базе «Енисея» (9 человек) с красноярским же тренером Дмитрием Штетининым, на предварительном этапе потерпела поражение от шведов 1:3, обыграли по 6:0 финнов и новорижцев.

Последних наши с трудом прошли в полуфинале 2:1, а хоккеисты Швеции разбрали 7:1 вовсе не горячих финских парней. Те и в споре за «бронзу» спасовали перед викторинами – 3:7. В главном матче Россия взяла реванш у «Трёх корон» – 4:1. Для чемпионского состава нашей сборной 1993 г.р. Первоуральск никого не подготовил.

Смогут ли подхватить победную эстафету старших товарищеских юношей до 15 лет? Это станет известно после мирового розыгрыша 10-12 февраля в Архангельске. Главный тренер сборной России краснотурьинец Вячеслав Горчаков держит на заметке двух наших ребят – защитника Николая Конюкова и форварда Валерия Цыганенко. Соперничать россиянам предстоит с Швецией, Финляндией и Казахстаном.

В БОЛЬШОЙ ИГРЕ ПРОГНОЗЫ НЕУМЕСТНЫ

Проходящий в Алма-Ате XXXII чемпионат мира имеет несколько особенностей. Прежде всего, отметим: лишь второй раз (после США в 1995 г.) он проводится на территории страны, не входящей в хоккейную элиту. Впервые 14 сборных (это рекорд по числу участвующих команд) соревнуются в трёх группах. Наконец, ровно 10 лет племянское первенство является ежегодным, тогда как раньше турниры были по нечётным годам...



циалисты ведут разговоры о несовершенстве формата чемпионата и необходимости проведения реформ.

Вчера завершился предварительный этап турнира у сильнейших с большим числом «проходных» игр, имевших низкий зрительский интерес. Накануне стал известен квартет для продолжения борьбы за пьедестал: Швеция, Россия, Финляндия и Казахстан.

В последнем же туре в дивизионе «А» в четверг (перед днём открытия) определялись полуфинальные пары. С субботы и воскресенья – решающие баталии. Характер поединков фаворитов, наверняка, будет отличаться от их групповых противостояний, в которых вольно или невольно отдельные хоккеисты, коллективы в целом демонстрировали не лучшую свою форму. Так что, исходя из этого, делать прогнозы (относительно погоды, качества льда на катке «Медео», состояния игроков, их настроения и, в конечном счёте – распределения медалей) сегодня не будем. Поживём – увидим.

В следующем номере – заключительный репортаж из Алма-Аты нашего корреспондента.

Ну, а нам, конечно, приятно, что продолжается традиция первуральского представительства в сборной России – на сей раз это защитник Павел Булатов. Разумеется, болеем и за его тёзку, скажем так, на половину нашего – Рязанцева, претендующего на лавры лучшего бомбардира. Всего же в российской дружине три воспитанника Свердловской области, плюс четыре – в команде Казахстана, включая её главного тренера Евгения Нишикова. Кстати, цвета некогда братской нации реструктурируются в свой время поиграв-

шие в «Трубнике» Александр Насонов, Дмитрий Завидовский, Сергей Почкинов и Вячеслав Маркин. Ещё об уральцах. Наш земляк присутствует в заявке канадцев – лидер атак, бывший свердловский армеец Евгений Ольгин, много лет отдавший легионерской карriere в Норвегии.

Обратимся к соревновательной фабуле. За четыре игровых дня все сборные сообща в 22-х встречах забили 279 мячей (в среднем на игру – 12,7 гола). Причём, двузначные результаты зафиксированы во всех трёх группах – то есть, везде наблюдается неравенство сил соперников. Поэтому вновь спе-

АЛЕКСАНДР ФЁДОРОВ. БЕЛЫЙ ДИРЕКТОР



В среду, 1 февраля, исполнилось 60 лет генеральному директору Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов, акционеру компании ЧТПЗ Александру Анатольевичу Федорову.

Специально к этой дате компания приготовила для юбиляра документальный фильм под названием «Александр Федоров. Белый директор», по аналогии с прорывными проектами «белой металлургии», ставшими сегодня брендом Челябинской и Свердловской областей, со всеми яркими, позитивными нововведениями, качественно меняющими жизнь к лучшему. На экране ожидают места, где прошло детство будущего «генерала трубного производства». О том, что обычно остается «за кадром» официальных хроник, расскажут мама Александра Анатольевича, люди родные и близкие, видные политики и заслуженные деятели искусства, коллеги, друзья, рабочие ЧТПЗ и рядовые горожане.

- Мне для многих, как для многих, ЧТПЗ всегда был и остается местом особым, - говорит участник фильма Виктор Христенко, Министр промышленности и торговли РФ. - И люди, которые имеют отношение к трубопрокатному заводу, всегда были обречены на то, чтобы часть этой легендарности переносить на себя. И личности, которые возглавляли этот завод, они всегда были уникальными людьми, о которых много говорят и помнят до сих пор! Безусловно, Александр Анатольевич как руководитель крупного предприятия - одного из легендарных предприятий Урала - такой личностью является, другим он быть просто не может. У Маяковского в известном стихотворении «Гвариша Нетте, пароходу и Человеку» есть такой яркий образ единения. У Александра Анатольевича - единение человека и завода, человека и моря, большого сильного мужчины и очень трепетного и нежного мужа и деда.

- Мне в детстве казалось, что металлурги должны быть именно такими, как Александр Анатольевич Федоров: большие, немного мрачноватые, с приказательными интонациями, - делится еще один из участников фильма Константин Райкин, художественный руководитель Российского Государственного театра «Сатирикон». - Но, думаю, что он только снаружи такой металлический человек, а внутри - добрый, требующий духовного питания. И, например, привезти на завод симфонический оркестр ему нужно именно для внутреннего, а внешне он - сам оркестр, такая медная духовая группа, совершенно трубный человек. Я был на «Высоте 239» и поражен. Облик, вид, красота, эстетика, цветовая гамма - это какой-то сон! Те люди, которые там работают, причем воспринимают искусство - музыку, литературу, театр, мое так кажется. Потому что этот цех в некотором роде - произведение искусства. Это трудно вписывается в наше представление об отечественной тяжелой промышленности, металлургии. Недаром цех стали называть «белой металлургией», потому что это новая эстетика труда, это большая удочка, закинутая далеко в XXI век.

...Это лишь две небольшие цитаты из фильма «Александр Федоров. Белый директор». Его создатели постарались сделать так, чтобы лента была интересна самой широкой аудитории телезрителей. Документальную теленосторию о директоре и депутате Федорове можно будет увидеть на телеканалах Челябинской и Свердловской областей, где расположены трубные заводы компании - ЧТПЗ и ПНТЗ.

НЕ ПРОПУСТИТЕ!

Фильм «Александр Федоров. Белый директор» можно посмотреть:

**6 февраля в 19.30 на канале ПТВ (повторы - 7 февраля в 7.00 и 12.30);
9 февраля в 20:35 на канале ОТВ (повтор - 12 февраля в 15.10).**



Александр Анатольевич Федоров – генеральный директор Челябинского трубопрокатного и Первоуральского новотрубного заводов, депутат Законодательного собрания Челябинской области, Заслуженный металлург Российской Федерации, вице-президент Союза промышленников и предпринимателей Челябинской области.

Родился 1 февраля 1952 года в Алтайском крае. Оконил Челябинский политехнический институт (ныне ЮУрГУ) по специальности «инженер-механик». Работал слесарем по ремонту металлургического оборудования, начальником участка, старшим мастером, заместителем начальника цеха, начальником производственно-сбытового отдела ЧТПЗ. Более тридцати лет – на трубопрокатном заводе, прошел путь от рабочего до генерального директора. Под его руководством на ЧТПЗ активно внедряются передовые технологии, проводятся масштабная реконструкция, возводятся новые производственные цеха, вводятся в строй прорывные для металлургической отрасли объекты «белой металлургии», развиваются и продолжаются социальные и благотворительные программы.

За личный вклад в освоение новейших технологий XXI века А. Федоров награжден орденом Дружбы. За большой вклад в развитие отечественной металлургической промышленности и многолетний добросовестный труд – удостоен ордена Почета. Промышленника Федорова знает, его уважают, ему доверяют. Четыре созыва подряд Федоров – депутат Законодательного собрания Челябинской области, где всегда отстаивает интересы горожан. Когда не хватает средств на решение социальных проблем, Федоров приходит на помощь как руководитель крупных предприятий. С 2004 года ЧТПЗ инициирует и проводит детский благотворительный фестиваль «Снежность», собирающий более 15 тысяч маленьких зрителей ежегодно в Челябинске, Первоуральске и Альметьевске (Республика Татарстан), где расположены заводы компании ЧТПЗ. Жизненное кредо Федорова:

«Меньше слов – больше дела».

ПОЧТА

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

623112, г. Первоуральск,
ул. Торговая, д. 1
Генеральному директору
ОАО «Первоуральский
новотрубный завод»
А.А. Федорову

Уважаемый Александр Анатольевич!
От всей души поздравляю Вас с 60-летием!

Благодарю Вас за весомый вклад в развитие и модернизацию промышленности Свердловской области, создание современных, высокотехнологичных рабочих мест, ведение социально ответственного бизнеса на территории нашего региона, значительные вложения в будущее уральской металлургии, повышение престижа рабочих профессий.

Уверен, Вы и впредь будете делать все, чтобы Первоуральский новотрубный завод оставался флагманом металлургической отрасли, ведущим предприятием России и Европы по выпуску стальных труб, поставляющим продукцию во многие страны мира.

Крепкого Вам здоровья, энергии, оптимизма, счастья, новых успехов в реализации всех планов и начинаний!

Губернатор
Свердловской области А.С. Мишарин

ЦИФРА НЕДЕЛИ

ВЕСОМЫЙ ВКЛАД НОВОТРУБНОГО

В 2011 году налоговые отчисления ПНТЗ в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды составили 3 млрд 420 млн рублей.

В сравнении с прошлым годом Новотрубный увеличил налоговые отчисления на 105 процентов. Прирост произошел за счет уровня налога на добавленную стоимость, земельного налога и налога на прибыль организаций.

В этом году только в бюджет Свердловской области направлен 731 млн рублей, в бюджет Первоуральска – 285 млн. Стоит отметить, что ПНТЗ занимает первое место по величине отчислений среди городских предприятий. По итогам 2011-го для Новотрубного завода в налоговых и неналоговых доходах бюджета Первоуральска составила 23,4 процента или их 1/5 часть.

Налог на доходы физических лиц и земельный налог, который платят ПНТЗ, являются единственными собственными источниками муниципального бюджета. Отчисление заводом в 285 млн рублей – это даже перенаполнение строчки городского бюджета под названием «Социальная политика» (268 млн). Другое сравнение – сумма 218 млн рублей. Именно столько средств в 2011 году было направлено управлению здравоохранения Первоуральска.

КОНКУРС

ДАЕШЬ МОДЕРНИЗАЦИЮ!

Фонд развития трубной промышленности Российской Федерации объявляет конкурс «Вклад в модернизацию».

К участию приглашаются молодые ученые и студенты до 35 лет, изучающие металлургию, горное дело, и готовые предложить утилитарные экологичные проекты для российской промышленности. Лучшие разработки в области организации трубного и металлургического производства будут воплощены в жизнь совместно с ведущими российскими трубными компаниями. Цель конкурса – привлечением внимания перспективных отечественных ученых к проблематике трубного производства и формирование базы лучших ученых-металлургов.

Первый конкурс, организованный совместно с компанией ЧТПЗ, уже стартовал. Предметом исследования и разработок является процесс охлаждения, переработки и погрузки шлака ковшами-пачи, а также возможные варианты минимизации и повторного использования отходов в ходе производства стали на электросталеплавильном комплексе «Железный Озон 32» Новотрубного завода. Мероприятия могут касаться изменения схемы охлаждения и уборки шлака после его слива из стальной агарниковой ковши, вариантов утилизации. Победившая работа станет основой проекта, который впоследствии будет реализован на площадке ЭСПК. Премия за лучшую разработку – 300 000 рублей.

«В последние пять лет в развитие отечественной трубной отрасли было вложено более \$10 млрд, у отрасли большие планы. Мы стремимся, чтобы как можно большее количество новых решений и разработок вносились всё же отечественными учеными», - говорит директор Фонда развития трубной промышленности России Александр Дейнеко.

«Ежегодно в стране выпускается несколько сот инженеров-металлургов. Отрасль остро нуждается в новых идеях и разработках российских ученых. Наша цель – не только рассмотреть интересные идеи молодежи, но и дать возможность авторам реализовать их на практике», - отметил директор «ЧТПЗ-Инжиниринг» Рубен Гаспарянц.

Заявки на конкурс принимаются до 29 февраля включительно по адресу l.Kiner@chelpipe.ru. В течение апреля специально сформированной жюри, куда войдут представители ФРПТ, «ЧТПЗ-Инжиниринг» и ЭСПК «Железный Озон 32», подведет итоги конкурса и объявит победителя.

ДОБРЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Администрация, общественные организации и совет ветеранов цеха № 15 поздравляют с юбилеями своих уважаемых ветеранов: цеха № 12 – Римму Павловну ЯСЮКЕВИЧ и Фазилю Кадыровну ГИНДУЛЛИНУ; цеха № 13 – Марии Михайловну ДУНАЕВУ; цеха № 15 – Валерия Николаевича ВИННИЦКОГО, Леонида Николаевича ФЕДОСЕЕВА, Людмилу Константиновну ЗАДВОРНЫХ, Евгению Ивановну АЛКИНА и Ольгу Андреевну ЛОСЕВУ.

Хотелам, чтоб мечта реальной стала,

И жизнь дарила много впечатлений,

И день за днём она бы состояла,

Лишь из прекрасных, радостных мгновений.

Пусть ждут успехи, радует здоровье,
Исполнится заветная мечта,
Счастливым будет каждый день ваш новый,
А жизнь красивой, яркой – как всегда!

Уважаемую, дорогую и любимую
Людмилу Константиновну ЗАДВОРНЫХ
поздравляем с юбилеем.

Желаем здоровья, счастья, удачи всегда, везде и во всем.
За делами, за работой пролетели годы...

Были радости, заботы, были и невзгоды.

Но сегодня пожелаем мы о них забыть,
Доброй, радостной, веселой до ста лет прожить!

С огромным чувством благодарности,
коллектив трубоэлектросварочного цеха № 15.

Благотворительный фонд «Забота» сердечно поздравляет с юбилеями Людмилу Константиновну ЗАДВОРНЫХ и Нину Павловну ЧЕРЕНКОВУ.

Мы желаем вам сейчас

Сверкающих от счастья глаз,

Души, летящей до небес,

Здоровья, счастья и чудес!

Поздравляем с юбилеем уважаемую

Людмилу Константиновну ЗАДВОРНЫХ.

Пусть жизнь улыбается чаще тебе,

Пусть мимо проходят невзгоды.

Здоровья и счастья желаем тебе

На долгие-долгие годы!

А.А. и Ю.Н. Савельевы.

От всего сердца поздравляем с юбилеем
Людмилу Константиновну ЗАДВОРНЫХ.

Белой стаей дней пролетели,

Но душа, как прежде, молодая.

Соловьи ещё не все пропели,

Утекла ещё не вся вода.

Юбилей твой праздничный и светлый,

И грустить не время, не пора.

Долгих лет тебе и блеск в белом цвете,

Здоровья, счастья, радости, добра!

С уважением – Галина, Нина, Людмила

и выпуск 1959 года школы № 11.

Уважаемую Людмилу Константиновну ЗАДВОРНЫХ поздравляю с юбилеем.

70 – это признак не старости,

Пусть не чувствует сердце усталости.

70 – это возраст совсем небольшой,

Никогда не страйтесь душой!

Желаю здоровья, счастья и всего того, чего желаете себе!

Крохалева В.Н.

Любимую сестрёнку и тёту

Людмилу Константиновну ЗАДВОРНЫХ поздравляем с юбилеем.

Все оглянувшись не успели, и вот – серьёзный юбилей!
Вы сделали многое сумели, и впереди полно затеи.

Вам долголетия и счастья, и оптимизма пожелают

Хотим с любовью настоящей. И никогда не унывать!

Репины и Демьянены.

Дорогого Сергея Николаевича СТАРИКОВА поздравляем с 55-летием.

Единственный, родной, неповторимый,

Мы в этот день счастливо говорим.

За доброту, за сердце золотое

Мы от души тебя благодарим!

Родители, тестя с тёщей, жена, дети, сноха, зять, внуки.

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Главный редактор: С.А. ГАГНУЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент: E-mail: tрубник@pntz.ru

Газета издается в один раз в год, в формате А4, цветном, один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору

за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций

и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в Первоуральской типографии, пр. Ильича, 26-a.

Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 382. Тираж 3850.

Цена свободная.

© публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламные товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ВЛЮБЛЁННЫЕ
ВСЕХ СТРАН,
ПРОСЫПАЙТЕСЬ!СПОНСОРЫ
ПРОЕКТА:

Ко дню святого Валентина

телекомпания Первоуральск ТВ объявляет
конкурс на лучшее признание в любви.

Подготовь поздравление для своей половинки
и расскажи об этом на нашем телеканале.

Необычные валентинки, стихи и песни,
стенгазеты и цветочные икебаны –
фантазия влюбленных не знает границ.

Победителей ждут удивительные подарки!

ТЕЛЕФОН ДЛЯ УЧАСТИКОВ КОНКУРСА 25-57-11.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

НАДБАВКА У ВСЕХ РАЗНАЯ

С 1 февраля трудовые пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца проиндексированы на 7 процентов. Индексация проведена для 45 тысяч первоуральских пенсионеров

Обращаем внимание, что прибавка для всех пенсионеров индивидуальная, поскольку у каждого свой размер пенсии. В результате февральская индексации в среднем размер пенсии увеличился на 611 рублей. У получателей трудовых пенсий по старости пенсия в среднем повысилась на 630 рублей, у получателей трудовой пенсии по инвалидности – на 395 рублей, у получателей трудовой пенсии по потере кормильца – на 397 рублей.

С ЮБИЛЕЕМ!

Руководство, общественные организации подразделений Новотрубного завода сердечно поздравляют своих дорогих юбиляров!

Цех № 1/61 - Филию Тагировну ГУЛИНУРОВУ, Валерия Ивановна КУЗЬМИНЫХ, Александра Ивановича ЖЕЛЫШЕВА, Руфина Афонасьевну ФАУЗЕТДИНОВУ, Валентину Абрамовну САНДАКОВУ, Валерия Андреевича ЗОЛОТАРЕВА и Германа Викторовича КОРМИЛЬЦЕВА.

Цех № 2 - Габдулхама Габдулловича ХАБИРОВА.

Цех № 3 - Тамару Алексеевну МАКУШИНУ.

Цех № 4/64 - Валимхамата Мирзахетдиновна МИРЗАХЕТДИНОВА, Марию Андреевну ШВАЛИЕВУ и Татьяну Владимировну ГАНИЕВУ.

Цех № 5 - Михаила Ивановича МАТВЕЕВА.

Цех № 8 - Любовь Михайловну ВИННИЦКУЮ, Лидию Ивановну ЛУПАНДИНОВУ, Еину Емельяновну БОЧКОВСКУЮ и Лидию Ивановну НАЗАРЕНКО.

Цех № 9 - Леонида Николаевича ФЕДОСЕЕВА, Амину ИПАТЬЕВУ и Нину Николаевну АЛИКИНУ.

Цех № 15 - Алёну Николаевну ЧЕРНОСКУТОВУ, Елену Георгиевну ТЫЧИНИНУ и Олега Игоревича СЕННИКОВА.

Цех № 16 - Сою Фоминичну ДАНИЛОВУ.

Цех № 17 - Надежду Викторовну КАПРАЛОВУ и Галину Дмитриевну ЧЕМКИНУ.

Цех № 20 - Людмилу Вадимовну ШВЕРИНУ.

Цех № 23 - Габдулвариса Нигматулловича БАДИКОВА.

Цех № 27 - Валентину Ильинскую ВОЛОГЖАНИНУ.

Цех № 34 - Валентину Семёновну ГАЛИЦКИХ, Анастасию Дмитриевну ЯКОВЛЕВУ и Валентину Григорьевну МАЛЬЦЕВУ.

Цех № 36 - Аллу Иосифовну ЗИМИНУ, Сою Ивановну ГОЛИКОВУ, Тамару Кузьмовну ШЕРШНЕВУ, Людмилу Николаевну ТРИФОНОВУ и Альбину Васильевну ШЕФЕР.



ФОРМУЛА ЗРЕНИЯ

Ватутина, 31, тел.: (3439) 25-20-50

СКИДКА 10% на очки детям
и пенсионерам

Компьютерная диагностика
зрения при заказе очков
БЕСПЛАТНО!

Контактные линзы
(большой выбор)
подбор **БЕСПЛАТНО!**

Более 100 моделей
солнцезащитных очков

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ
«ДЕНТАЛЬ»

ТЦ «ДОМ БЫТА»
г. Первоуральск,
ул. Трубников, 52,
тел. 66-000-9, 8-90-22-66-33-84

Лечение и протезирование
БЕЗ БОЛИ!

2 этаж
в ТЦ «ДЕНТАЛЬ»

ИЗКИСЛЫЕ ЦЕНЫ

О НАЛИЧИИ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ У СПЕЦИАЛИСТОВ



1. Удобное расположение
2. Светлые классы
3. Доброжелательная команда преподавателей и мастеров
4. Занятия в утреннее и вечернее время
5. ОБУЧЕНИЕ УЧАЩИХСЯ 10-11 КЛАССОВ
8(3439) 24-98-96 ул. Строителей, 7 (шик. 1) www.kursb.net

Лиц. № ПО-66-01-009027 от 25 июня 2009 г.